



*Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino Profissionalizante e Tecnológico – FADEMA*

Rodovia Machado Paraguaçu – km 03 – Bairro Santo Antônio – Machado/MG  
CEP: 37750-000 – [www.fadema.org.br](http://www.fadema.org.br)

**1º RETIFICAÇÃO PROCESSO SELETIVO FADEMA 05/2021**

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA BOLSISTAS PARA O PROJETO “IF MAIS EMPREENDEDOR NACIONAL”**

A Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino Profissionalizante e Tecnológico – FADEMA, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, inscrita no CNPJ nº 03.049.886/0001-56, com sede na Rodovia Machado Paraguaçu, km 03, S/N, Bairro Santo Antônio, Município de Machado/MG, CEP 37750-000, torna público a **1ª RETIFICAÇÃO** ao edital em epígrafe, para alterar o número de vagas de bolsistas bem como as datas do cronograma previstas no Anexo II deste Edital, conforme segue:

**Item 5.3, inciso II, letra A:**

**Onde se lê:**

- a) O servidor poderá estar em licença ou afastamento;

**Leia-se:**

- a) O servidor não poderá estar em licença ou afastamento;

**Item 14.1 - CRONOGRAMA**

**Onde se lê:**

<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
Prazo de indicação do Coordenador Institucional - conforme ofício da SETEC	23/03/2021
Treinamento virtual com os Coordenadores Institucionais para uso do AVP para submissão da proposta, às 19h (horário de Brasília)	25/03/2021

**Leia-se:**

<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
Prazo de indicação do Coordenador Institucional - conforme ofício da SETEC	26/03/2021
Treinamento virtual com os Coordenadores Institucionais para uso do AVP para submissão da proposta, às 19h (horário de Brasília)	30/03/2021



*Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino Profissionalizante e  
Tecnológico – FADEMA*

*Rodovia Machado Paraguaçu – km 03 – Bairro Santo Antônio – Machado/MG  
CEP: 37750-000 – [www.fadema.org.br](http://www.fadema.org.br)*

Machado, 23 de março de 2021.

**Renato Ferreira de Oliveira**  
**Diretor Presidente**  
**FADEMA**